

जगमगाते ट्रेंड्स के साथ सजाएं घर

नई दिल्ली। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजानाए हर कोने की खूबसूरती बढ़ानाए प्रेरणा एवं खुशी छई है। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर पारुल मित्तल के अनुसार इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीजन में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पलेसैंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। रॉयल रंग जैसे टुर्कोईज, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है। रॉयल फील देने के लिए कैबिनेट हैंडल में एंटीक गोल्ड या सिल्वर रंग का उपयोग भी किया जा सकता है।

अपने घर को त्योहारों के जगमगाते ट्रेण्ड्स संग सजाएं

कानपुर। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लि. की डायरेक्टर पारुल मित्तल ने कहा इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीज़न में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पलेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। ऑयल रंग जैसे टुकोईज, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है। रॉयल फील देने के लिए कैबिनेट हैंडल में एंटीक गोल्ड या सिल्वर रंग का उपयोग भी किया जा सकता है। आपके आर्टवर्क फर्नीचर एवं एक्सेसरीज़ में सिल्वर, गोल्ड और कॉपर का उपयोग कर सकते हैं।

त्यौहारों के जगमगाते ट्रेंड्स के साथ सजाएं

कानपुर, 25 सितम्बर (तरुणमित्र)। त्यौहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। इस समय हर किसी के दिमाग पर घर को ज्यादा से ज्यादा तरीकों से सजाना, हर कोने की खूबसूरती बढ़ाना, प्रेरणा एवं खुशी छाई है। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, इंटीरियर उद्योग नए अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीजन में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पलेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। विचारों के भ्रमजाल में हमारे इनपुट आपको मेटैलिक ह्यू के उपयोग के बारे में काफी उपयोगी जानकारी दे सकते हैं। रॉयल रंग जैसे टुर्कोईज, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है। रॉयल फील देने के लिए कैबिनेट हैंडल में एंटीक गोल्ड या सिल्वर रंग का उपयोग भी किया जा सकता है। आपके आर्टवर्क, फर्नीचर एवं एक्सेसरीज में सिल्वर, गोल्ड और कॉपर का उपयोग किया जा सकता है। परिणामस्वरूप करोड़ों रुपये का लुक और भव्य स्टाईल मिलता है, जो हर किसी को पसंद आएगा। ह्यह्यपुराने विंटेज को टेक्नो आर्ट के साथ मिलाएं। खूबसूरत रंगों की स्कीम के साथ अपनी यह इच्छा पूरी करें और स्वयं को इसमें संलग्न कर दें।

इंटीरियर उद्योग नये अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा

नयी दिल्ली, 25 सितम्बर। त्योहारों का मौसम आ गया है और लोग इंटीरियर को नया रूप देने में व्यस्त हैं। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार इंटीरियर उद्योग नये अनुप्रयोगों के साथ बदल रहा है और इस सीजन में कुछ एडवेंचर कर रहा है। ग्रीनलैम के पर्लेसेंट लैमिनेट कलेक्शन की प्रकाश में चमक और जगमगाहट तथा डेकोवूड का सिल्वर स्प्लैश आपके इंटीरियर को खूबसूरत बनाने के लिए सर्वश्रेष्ठ हैं। "रॉयल रंग जैसे टुर्कोईज, ओलिव ग्रीन, पिंक या पर्पल का उपयोग करके रंगों में परिवर्तन किया जा सकता है। रॉयल फील देने के लिए कैबिनेट हैंडल में एंटीक गोल्ड या सिल्वर रंग का उपयोग भी किया जा सकता है। आपके आर्टवर्क, फर्नीचर एवं एक्सेसरीज में सिल्वर, गोल्ड और कॉपर का उपयोग किया जा सकता है। परिणामस्वरूप करोड़ों रुपये का लुक और भव्य स्टाईल मिलता है, जो हर किसी को पसंद आयेगा।